

**Posudek vedoucí bakalářské práce**

Bakalář: **Radek Klimek**  
Název bakalářské práce: **Přeprava nebezpečných věcí podle dohody ADR  
ve Zlínském kraji**  
Vedoucí bakalářské práce: **Ing. Marie Sejkorová, Ph.D.**

Byla jsem pověřena zpracováním posudku na předmětnou bakalářskou práci a v souladu s poskytnutou osnovou posudku bakalářské práce hodnotit zejména:

a) úplnost práce z hlediska požadavků zadání,

Bakalářská práce vypracovaná panem Radkem Klimkem má obsáhlý rozsah 72 stran textu a je vhodně členěna, kromě úvodu a závěru, do tří samostatných kapitol. Podle pokynů zadání bakalářské práce posluchač uvedl simplifikovaný přehled podmínek přepravy nebezpečných věcí po silnici podle dohody ADR. Bakalářem byl v souladu se zadáním práce navržen kontrolní seznam pro určení odpovědností vyplývajících z dohody ADR a zákona o silniční dopravě. Tento kontrolní seznam je přínosem především pro orgány státní správy, kde určení odpovědností znamená usnadnění kontrolní činnosti v specifické oblasti, do které přeprava nebezpečných věcí spadá. Student rovněž zpracoval analýzu nehodovosti spojenou s únikem nebezpečného nákladu a s vlivem uniklých látek na životní prostředí.

b) zda bakalář postupoval samostatně a aktivně,

Student postupoval při zpracování bakalářské práce aktivně a iniciativně. Sám si shromáždil potřebné podklady pro zpracování bakalářské práce.

c) jak bakalář využil podklady získané v praxi a z odborné literatury,

Při zpracování bakalářské práce student vycházel z poznatků získaných během své odborné praxe bezpečnostního poradce pro ADR, dále z odborné literatury, elektronických informačních zdrojů a také znalostí získaných v průběhu studia na DFJP.

d) jaká je odborná úroveň bakalářské práce a její přínos pro obor,

Celkově je předložená práce po odborné stránce na velmi dobré úrovni. Práce obsahuje pouze několik stylisticky neobratných formulací.

Posluchačem navržený kontrolní seznam odpovědností má praktický přínos nejen pro odesílatele, dopravce, příjemce nebezpečných věcí, na které se vztahuje dohoda ADR, ale rovněž pro správní a kontrolní orgány.

e) jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům,

Bakalářská práce splňuje jak obsahové požadavky zadání bakalářské práce, tak i všechny formální náležitosti dané směrnicí Univerzity Pardubice č. 9/2012.

f) zda práce obsahuje originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.,

Originální řešení vhodné pro autorské osvědčení nebo patent práce neobsahuje.

Vzhledem k tomu, že posluchač Radek Klimek splnil všechny body zadání bakalářské práce, doporučuji práci k obhajobě. Předloženou výslednou práci, posluchačův přístup k zpracování odborného textu hodnotím klasifikačním stupněm

**Výborně.**

V Pardubicích 13. 6. 2014

  
Ing. Marie Sejkorová, Ph.D.

Doplňující otázka k obhajobě:

Je zákonem upravená oblast kontrol přepravy nebezpečných věcí podle dohody ADR co do jejich počtu a rozsahu?